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Ams: Anekcen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.08.2009 18:08:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.08.2009 20:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/180972/answer/180973




BeposSTHOCTD 3a4aThsi €CTECTBEHHBIM IIyTEM CHUKEHA (3a CUeT CHUXKEHHUS KOHIIEHTPAIUu
CTIePMAaTO30UI0B ¥ YMEHbIIIeHUS TIONBUXKHOCTH CIIepMaTo30u0B). CliefyeT BHITONHUTEL IIOBTOPHYIO
ciepMmorpamMmy. Ecnu u3MeHeHUs: COXPaHATCS, TO HEOOXOIUME OCMOTP ¥ 00C/IeOBaHKe y aHAPOJIOra
[I7IsT BHISICHEHUST IPUYUHBI U3MEHEHUH U moa6opa JIeYeHus.



